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100
HED 100
HE D 10000
HED 1000
HE D 1000
HE T 1000000

lha = 100m x 100 m = 10000 m? = 100 a
1km? = 1000 m x 1000 m
= 1000000 m2 = 10000 a = 100 ha




@ cm? © m? © a
@ ha @ km?

23] ol oF 360 |
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3. [ Rl B0z #E aAtR HoAe,
12400000g = Jkg=[ |t

> c:
»
> e 12400
> =g 124
1000kg = 1t

12400000g = 12400kg = 12.4t




= % t2 FAE HEZlol At A2 o=
oA A=AL,

@ AT 100075 © AHLE 1000 ET]
> =
> &g ©

Q2 goltt kg o2 LFER 7ol A7t
©2 kgolt} 102 tehf7lo] Hgrehch,
et 2 Odyh




5.

A zEe] o] WolE Lol Eo}oﬂ
S )

;
400cnt

> = m?

> = cm?

> He: 20m?

> HEHD 200000.cm?

S SE HEOAQ. (B

400cm = 4m ©]B2 4 x5 = 20(m

1m? = 10000 cm? °| 22
20m?2 = 200000 cm? Y YTt

2)’




@ 330a = 3.3ha
® 540000 m? = 54 ha

® 1.7km2 = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?2




7. B Aole] TAE HrEA e AL o= AU
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

oA JE2 @HYY T




@ 0.75km? @ 100 m x 4000 cm
@)s0000a @ 25ha

® 100m x 3000 cm

~&B

T 22 @2 A A By}
@D 0.75km? = 75ha
@ 100m x 4000 cm = 4000 m? = 0.4 ha
@ 80000a = 800 ha
@ 25 ha
® 100 m x 3000 cm = 3000m? = 0.3ha
B>0>0D>20>0




9kg - Dg

300g —» Qkg

58t =Qkg=®g
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 @ 58000

@ 58000000 ($)0.0046

1kg=1000g , 1t =1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




10.

ol hTel W AT B AEe B

TOFA L.

NP A
T R
WA (kg) | 220 | 730 | 620 | 290

i
|

220 + 730 + 620 + 290 = 1860( kg)
— 1.86t




11. 250 AAFe] BA7F 6.5t @1 B0] 95Uk sHAF
o12] A L.,

6.5t = 6500 kg
gk Azt £A1 1 6500 + 250 = 26( kg)




3700000( ) =370( )= 3.7km?

® m?, cm? @ m?, a @mQ, ha

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
et AL AU E m?, ha 91 @¥o]




_1200m __
/ \
,’ §00m
1200m
\
\
‘0 300m
T ~-1600m- ~
=3 km?

>
> ®eHl 1.62km?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
_1200m . _

g \ESOOm
) | ]300m
T=-1600m- "
ol meFS 19k Zol AebA, AP At E ] RoFe
& itk
o] Ho]= 1200 x 1200 + (300 + 600) x 400 + 2

= 1440000 + 180000 = 1620000( m?)
= 1.62( km?)




14. ©hg EFolA AAT Hols Fol7 Bz Az T84

. 160m. _

7

~~240m -~ 120m

o
|

>
>
> HE D 348a
>

HMEHD 0.0348km?

(160 + 260) X 80 + 2 4 360 x 100 + 2
= 34800 m?2 = 348 a = 0.0348 km?




15. =99 dole % km? 1A F5HA 2.

>
[> HE: 0.6km?

m 5 km & 1HA HolE FAYr
700m = 0.7km, 1200m = 1.2 km,
300m = 0.3 km

(AFcHeES] Hol)

= (0.740.3) x 1.2 + 2 = 0.6( km?)




16. 2743 7bhe 29 758 A0,

@ 590kg © 4t

© 08t @ 570000 g
» =
> HED @

B

TS kg O 2 o] rolEuet,
@. 590 kg

©. 4000kg

©. 800kg

@. 570kg

wrahA 71 7 A2 @ Y4t




17. thg 2T 22 To] gyt @ REH @ FEe| Yol Ak
% ha QU7

OO . -380m- _ _
/ y [
, / \
/ \
" @ / \
420m| )/ ‘
cl @ 370m
\\ // I'
\ / /
[/ /
1 Y

160m,
p 50m
/ / T=-380m-""r
| / \
420 2 |
m /
370m
I @ ;
\ 7 1
\ ’ !
v/ /
al [y
TS--540m---""

(380 + 540) x 370 + 2 — (50 + 420) x 160 = 2

170200 — 37600 = 132600( m?) = 13.26( ha)
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I 4660000 cm?

T--30m----~
(=39 Hol)= (@9 Hol)+(©%] Hel)
=26x30+24+9%x8+2
=390 + 76 = 466 m?
= 4660000 cm?




F2toll 15 kg €1 A2F 250 7S A

= 3 A o
Ut} o] EFe]| 5ke A AAFE o Aok, 2 A ¢ =
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20. o I 2 mofo o] FAE 1254t YU o] E1a 9]
A= 2 kg U 7H?

=i kg

>
[> ®E ! 220kg

B ~
Aol yol
=95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg
1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




